

南山槐花开 清香扑面来

本报“旅游大篷车”载着50名幸运读者畅游龙口南山

□记者 孙芳芳 见习记者 李静 报道

本报5月19日讯 19日是本报“齐鲁晚报旅游大篷车”第四期启程的日子，也是“中国旅游日”，本报50名幸运读者踏上了龙口南山免费游的旅程。槐花花海里沉醉，大佛脚下祈福，游客们兴尽而归。19日早上7点左右，在本次集

合地点通汇大酒店门前，已有很多读者聚集等候了。原本计划7:30发车，没想到7:20人员就全部到齐了。“这么幸运被抽到了，千万不能错过。”能够参加免费游，读者们热情很高。

“到啦，到啦，老爸我们到啦。”当车子开到黄城收费站时，看着收费站上方南山大佛的广告牌，一个小朋友高兴地喊着。

5月的南山是一片花的海洋，近万亩槐花正含苞待放，发出阵阵清香。游客们在这里可以随手采摘，尽享槐花的天然清香，除了万亩槐花，南山景区内还有两株已有1000多年历史的紫藤，据介绍，这是山东省迄今发现的最大的野生紫藤。

在导游的带领下，游客们游览了南山禅寺、香水庵、灵源观、

文峰塔、南山古文化苑等景点。最后，游客们还一睹了南山大佛的风采，不少游客纷纷佛下祈福。

19日恰逢“中国旅游日”，随着经济水平的提高以及老百姓对精神生活的不断追求，越来越多的人愿意选择出游方式进行休闲。“出来走走特别好，希望这样的活动多办几期。”读者邹健军说。

本次活动的参与方式很简单，凡是持有“齐鲁晚报读者证”和《市民休闲护照》的市民，即有资格在2013年12月31日前享受免费一日游一次，本报还免费为读者准备了一批《市民休闲护照》，想要参加的市民请速来芝罘区环山路3号(金沟寨立交桥东南侧，烟台市规划展览馆东邻)润利大厦16楼1606室现场办理读者证。



小朋友们和家长一起欣赏风景。



午休时间，读者在槐树下休息赏槐花。



本报读者团在龙口南山合影留念。

花絮

老两口穿情侣装出游

两人身着一样的运动外套，一样的裤子，甚至连里面的T恤都是同款的。整个行程中，两位老人手挽着手，形影不离。这着实让同行的读者羡慕，不少小情侣连发感慨，不知道自己到这个年纪是否也会这样恩爱。

“以前都没这样穿，今天的旅

行有意义，我们特意穿上这身衣服，拍些照片纪念一下。”62岁的邹健军老人告诉记者。

老两口说，这身衣服是去年到香港旅游的时候儿媳妇给买的，一直没机会穿，今天正好赶上本报大篷车游南山，觉得特别有意义，就想用这种方式纪念一

下。

在与邹健军夫妇聊天中得知，两位老人感情一直很好，年轻的时候也经常出去旅游，就是前些年要照顾小孙子，出游机会少，现在孙子长大了，自己也退休了，没什么操心事，老两口又可以常常结伴出游了。

12岁小伙搀扶姥姥游南山

与其他兴高采烈的小朋友相比，今年12岁的闫昊扬显得沉稳许多。这次他是和姥姥一起来的，姥姥76岁了，整个行程中，闫昊扬与姥姥寸步不离。他把比较重的包包背在自己身上，一路上搀扶着姥姥前行，中间休息时也是先

安顿好姥姥……这一幕幕，让同行的游客连连夸赞，真是个懂事的孩子。

姥姥告诉记者，小昊扬不仅懂事，还很好学，弹得一手好钢琴，已经通过了钢琴8级考试。而且小昊扬很喜欢拍照，还参加

了学校的摄影兴趣小组。

一口气爬了几百级台阶，小昊扬来到南山大佛前。听导游说绕大佛一圈可以保全家平安，小昊扬认真地走了一圈，他悄悄告诉记者，他许愿全家人都能平平安安。

和表哥一起出来玩真好

王琨博是今天大篷车中比较活跃的孩子，今天一天的游玩他可是过足了瘾。“下次还要来，要跟哥哥一起来。”旅行结束时，王琨博开心地说道。

原来，父母工作都比较忙，没时间带琨博来玩，是18岁的表哥带他过来的。这下他可

自由啦，不用怕调皮被父母责骂。

“还是跟哥哥出来玩好。”小琨博悄悄告诉记者，哥哥可好啦，一路上给他买了饮料、冰淇淋等好多零食，还买了神斧给他玩，可把小琨博给乐坏了。

看着弟弟开心的样子，表哥

也高兴。他告诉记者，琨博今年才上二年级，每到周末就要上各种补习班。“今天本来还要补习英语的，赶上这次旅游，向老师请了假，让他出来玩玩。”表哥说道。

本报记者 孙芳芳 见习记者 李静

游记：

《南山游后感》



祥发小学二年级6班 肖子平(家长提供)

今天，我们参加了“齐鲁晚报旅游大篷车”组织的南山游活动。一路上，我认识了好几个和我差不多大的小伙伴，我们很快就成了好朋友。

在马上就要进入景区的地方，我看到一大片槐树林，树上开满了一串串白色小花，散发着淡淡的清香，形成一片花的海洋。

进入景区，我们第一站就来到了南山大佛前，据导游阿姨说，这是世界上最大的一座佛像，大

佛的周围绿树环绕，景色优美极了。

参观完了大佛，我们又参观了喷泉表演，喷泉池的中央有一座莲花型的塔，四周有许多佛像。喷泉一打开，满池的水柱喷涌而上，水柱顺着塔顶像瀑布一样流下来，还时而变换姿态，非常壮观。

紧接着，我们又去了财神殿、南山药师玉佛等景点，我们几个小伙伴一路上开心地跑着、跳着，这是我玩的最开心的一天了。

作者：肖子平

►抱了一路的小朋友，到了景区撒欢地跑。



本版图片由记者 李泊静 摄